

中国最成功的职业投资人之一、私募大佬裘国根日前做了一个决定。

辞任旗下私募平台重阳投资的法定代表人职务。

## 关于上海重阳投资管理股份有限公司 法定代表人变更的公告函

尊敬的基金份额持有人、各基金代理销售机构：

2021年12月27日，上海重阳投资管理股份有限公司（以下简称“公司”）完成工商变更登记手续，取得上海市市场监督管理局换发的《营业执照》，公司法定代表人由裘国根变更为王庆。裘国根继续担任公司投资决策委员会主席、首席投资官，专注于投资管理工作。

公司新任法定代表人王庆履历如下：

王庆，现任公司董事长，曾任公司总裁。2013年加入公司前，曾先后就职于国际货币基金组织、美国银行、摩根士丹利、中国国际金融股份有限公司。

特此公告。



### 更多投资经理走向前台

与此同时，重阳投资如今已有了更多的投资人才走上前台，它们多数在公司内部部长

期工作，身负“重阳”的投研基因。

比如日前，据重阳旗下产品最新公告，自2022年4月1日起，裴国根、王明聪不再担任重阳金享2号产品的投资经理，新增吴伟荣为核心投资经理。

#### 裴国根

中国人民大学经济学硕士。1990年至1996年就职于君安证券下属投资机构，1996年开始职业投资，2001年创立上海重阳投资有限公司，2009年创立上海重阳投资管理有限公司。现任中国人民大学教育基金会副理事长，中国人民大学重阳金融研究院联席理事长。

#### 陈心

芝加哥大学工商管理硕士，CFA。曾先后在中国国际金融有限公司、摩根士丹利、里昂证券等金融机构担任固定收益、汽车和银行业高级分析师，2009年加入重阳投资。

#### 吴伟荣

上海财经大学金融学硕士，CFA。兼具实业和金融复合背景，理性、自省，擅长逆向挖掘优秀公司的投资机会。在食品饮料、电力设备、电子等领域有较多积累。2012年加入重阳。

#### 王世杰

丹麦科技大学工学硕士，CFA。曾任职于申万证券研究所，好奇心强，视野开阔，推崇开放性思维，投资上注重安全边际和超额收益分析。在钢铁、化工、有色金属、医药等领域有深厚的投研积累。2010年加入重阳。

#### 谭伟

美国密歇根大学金融工程硕士，CFA，CIIA。曾任职于摩根士丹利（香港），深度研究，独立思考，擅长逆向布局中长期结构性投资机会，在金融、地产、制造等领域有多年投研积累。2012年加入重阳。

## 重阳之路

重阳投资是业内最早的百亿规模以上的股票私募机构之一。它的创始人是裴国根。

裴国根在上个世纪的个人投资生涯非常辉煌，早年在深圳、贵州等地的投资获得了许多进展，亦积累了许多投资的经验和资本。

但和其时诸多“草根牛散”不同，裴国根是早年人民大学的硕士，他的投资理论功底相当好，投资体系的进化一直相当超前。

曾有业内评价，在价值投资这个圈子内，裴国根是最早系统化、专业化，风格化的投资人之一。这或许支持了他30年投资生涯盛而不衰的基础。

资料显示，裴国根早期在君安证券工作，1996年开始职业投资，之后成立重阳投资

进行自营投资。2009年，重阳投资开始布局资产管理，开始面向外部特定客户并运作私募投资

2014年7月，重阳投资改制为股份公司，一年后改制为集团公司。

可以看出，重阳投资的发展路径是自营投资→私募资管→集团化运作（重阳投资+重阳战略投资）。

裴国根卸任法人一职，或许说明重阳投资的管理模式开始新一轮“进化”。

## 投资团队接力路演

资事堂发现，今年1月重阳投资的路演，已开始呈现新的面貌。

当时，重阳投资的策略路演活动中，有两场包括基金经理的亮相。这某种程度上成为，重阳投研梯队的一次部分展示。

从当时展示的团队情况看，

重阳核心投研层至少包括王庆（董事长）、陈心（联席首席投资官，曾任职中金公司和摩根士丹利）、寇志伟（合伙人）等。

而新生代投资团队“重阳S4”也已亮相：包括吴伟荣、王世杰、钱新华、谭伟。

此外，重阳投资策略仍坚持定位长期以来的价值投资，偏逆向、不跟风、不追热点。

## 业内机构频频启动革新步伐

事实上，在私募圈内，初代大型阳光私募机构，纷纷在进行某种程度上的代际和组织革新。

2021年9月，星石投资的核心人物之一杨玲出让了在星石的部分股权，并不再继续

担任公司总经理一职。

星石投资成立于2007年，是第一代阳光私募机构，目前管理规模超百亿元。而杨玲作为公募基金领域的资深人士，在星石长期负责市场销售工作，贡献突出。

业内亦一度认为，星石初创时是“双核”，明星基金经理江晖主管投研，而有丰富市场销售背景的杨玲负责市场和公司管理，二人各有明确分工。

随着杨玲退股并卸任总经理后，星石自主培养的基金经理汪晟接任总经理，形成了投研导向的公司治理架构。

另据资事堂了解，星石投资的团队如今

采取多基金经理制

，江晖与自主培养的基金经理实行分仓，江晖本人管理的仓位也在降低，侧面反映出对投资团队化作战的重视。

另一家第一代私募机构淡水泉也是一例。

这家机构多年来的“名片”均是赵军，他早期在嘉实基金任投资总监，2007年创立淡水泉。但近两年，淡水泉大幅降低赵军的个人色彩，不断对外强调组织能力。

淡水泉还对客户多次强

调：“我们崇尚透明、分享与协作，

致力于塑造明星团队而非明星个人

；淡水泉事业的领导者应该具备合作精神和集体荣誉感。”

可见，老牌私募纷纷谋划着组织革新计划。

## 重阳偏好两类公司

重阳最新运作报告指出，它们更偏好两类公司：

一类是调整充分的龙头公司

，在稳增长背景下，盈利预期、监管环境、流动性条件均对白马股有利。由于这类公司多为指数权重股，市场可能存在指数性机会。

另一类是未被市场充分挖掘的成长股

，除制造业以外，消费、服务等其他领域的成长型公司同样值得关注。

这或许表明，在投资趣味上，重阳已经在鲜明的价值范畴上，逐步展开多元化。

本文来自华尔街见闻，欢迎下载APP查看更多